

全球大学预科 GAC 河南教学中心

# 英思力美语联合 GAC 直通大学 举行咨询会

时间:6月21日(周四)晚7:30  
地点:索菲特酒店二楼会议室

大学名单:美国:Purdue University 普渡大学 Rowan University 罗湾大学、澳大利亚:Griffith University 格林菲斯大学 Curtin University 科廷大学、英国:East Anglia University 东安格利亚大学

咨询会上,将详细介绍每所大学及其对 GAC 学生的录取和发放奖学金的优厚条件,学生和家将和大学代表进行面对面交流,获得最直接的信息。

欲参加咨询会者,请来电预订座位。订座热线:60943688 60943699



## 读全球大学预科 GAC 直升世界 125 所名校

全球大学预科 GAC 是由美国大学考试委员会 ACT 组织举办,专为母语为非英语国家的高中生到国外上大学所设置的预科课程。GAC 毕业的学员将会被国外大学优先录取并可获得高额奖学金和大学学分减免。同时 GAC 学员还可在 GAC 中心参加“美国高考”ACT,该成绩被全美所有大学承认,并作为大学录取和奖学金发放的标准。GAC 现已与美、加、

英、澳、新及爱尔兰等国 125 所名校成为合作院校,合作院校还在增加中。美国有 41 所,其中 University of Iowa 在全美公立大学中排名第 20 位,所有大学中排名第 60 位。加拿大有 13 所合作大学,全部为公立名校。这些大学均对 GAC 的学生做出了优先录取、发放奖学金和减免学分的承诺。英国有 21 所大学,其中哥

拉斯哥大学在全英排名第 20 位,金斯敦大学排名第 57 位,威尔士班戈大学排名第 60 位。澳大利亚约四分之三的大学都是 GAC 的合作院校。新西兰全部 8 所大学均为 GAC 合作院校。爱尔兰共有 4 所合作院校,其中包括排名第一的世界级名校 University of Dublin, Trinity College 另外还有瑞士的几所酒店管理和旅游管理院校。

河南 GAC 中心 英思力美语学院  
咨询地址:郑州经三路 32 号(与丰产路交汇处)财富广场 B 座 7 层  
教学地址:郑东新区郑州第 47 中学  
咨询热线:60907766 60907799  
网址:www.esli-zz.com  
GAC 官方网址: www.gac.cn.com

高考未必是唯一途径 留学也是上大学的选择之一

## GAC 国际大学预科课程说明会本周六召开

9 个月全日制学习,可申请美、加、英等 110 多所大学和学院

面对精心估计的高考成绩,家长、学生绞尽脑汁选择适合自己的大学。而“GAC 国际大学预科课程”进入河南,就像一缕阳光为广大河南考生带来了新的希望——在上大学的途径中,又多了一种选择。学生通过 9 个月的全日制学习,就可以申请进入美国、加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚和新西兰等 110 多所大学和学院就读。一些学校可为学生提供学分减免或奖学金,这两种方式均可有效减免学生的学费和生活费用。

随着中国与国外文化交流的频繁,西方发达国家的先进教育理念与教学方法,正被中国人逐渐接受。而出国留学也被有此愿望的家长和学生成为上大学的选择之一。西方发达国家的大学主要让学生形成良好的自学能力和团队协作的能力,培养学生养成自己思考问题,想办法解决问题的习惯。所教授的内容应用性较强,与现实的工作联系紧密。学生通过三年或四年的本科学习,能够真正的获得专业知识,为人生今后的发展打下坚实的基础。另外,国外大学

宽进严出的制度,使学生不得丝毫放松,否则任何一门功课不过关,连毕业证都拿不到。这样的教育体制就能督促学生在进入大学后不能放松学习,必须继续努力奋斗。“GAC 国际大学预科课程”,究竟是一种什么类型的学习?它的优势在哪里?学生的最大收益是什么?“河南省教育国际交流学院基石教学中心”在 6 月 23 日下午 4 时,将在省人民大会堂举行 GACACT 国际大学预科课程说明会,帮助家长了解、熟悉这一新的学

习途径,欢迎高二、高三以上或同等学力的学生及家长参加。“GAC 国际大学预科课程”可以帮助学生实现在国内实现不了的愿望!“GAC 国际大学预科课程”可以帮助学生实现更宏大的理想。“GAC 国际大学预科课程”可以帮助学生走向世界成为天之骄子。报名咨询电话:66666885 网站:www.ifaedu.com 报名及教学地址:郑州市文化路 60 号(河南省实验中学大门北侧 100 米综合楼)。

## TAFE 实现澳洲求学计划

留学、就业、移民三位一体

高考一结束,就有一些考生开始大量搜索、了解、规划自己的“求学计划”。不过,他们不是纯粹想到国外留学的,而是在寻觅一条既能到国外学到真本事、又能找到好工作,还能轻松获得绿卡的捷径。据了解,参加学习澳大利亚 TAFE,能够使留学、就业、移民一体式的“求学计划”梦想成真,为自己的成功出国留学之路加上一层保险。据郑州市商贸外语学校有关负责人介绍,TAFE

(Technical and Further Education)的全称是技术和继续教育,是澳大利亚的一种独特的职业教育体系。行业领域涉及到艺术,汽车,信息技术,通讯工程,电子工程,飞机机械和自动控制,商务管理,国际贸易等各行各业,门类相当齐全。澳大利亚除了悠闲舒适的生活,福利制度也誉满全球。其实 TAFE 就是澳大利亚最大的福利,为了解决国人的就业问题和进行合理的社会分工,维持稳定和和谐的

社会环境和强劲的国际竞争力,TAFE 应运而生,目前澳洲共有 62 所 TAFE。澳大利亚已经明确认识到职业教育和培训对其经济发展的重要性,联邦政府同各州和地区政府、各产业部门和工会密切合作,大力开展职业教育,其最大特色就是以能力为本位,以职业为导向。“毕业即就业”,“帮助每个学生尽快找到工作”是 TAFE 学院的教育理想和终极目标。经常咨询澳洲留学的家长和学生会发现招收海外学

生的 TAFE 都有非常丰富和完善的课程,于是招收海外学生成为 TAFE 教育的另一个途径。然而,在现行的澳大利亚移民的打分表中,有 11 个打分要素,权重最大的是职业技能分,因此,分值的比重完全由澳洲政府对市场需求来制定。从这个角度来说,毕业后申请移民也更容易成功,获得绿卡,同时更能获得澳洲雇主的青睐,获得工作。张国庆 石青坡

## “6+2”模式 中学生成绩涨!涨!涨! 全科辅导每天最多只需 6 元钱

如何在暑期不让孩子“放羊”并提高学习成绩? 新初一、新高一的孩子如何顺利实现转型? 新初三、高二的孩子如何提前学习,应对中高考? 北京 101 网校暑假特别推出“6+2”个性学习计划,只要一台可上网的电脑,每天在家就可听名师讲课,每天只花五六元。

“6”指的是 6 周强化突破、有序学习,孩子每天 2 小时的网上名师面授,外加组卷测试,以复习为主,查找学习漏洞,弥补差距。“2”是指 2 周的重点衔接,辅以前预习,为新学期成绩提高做铺垫。提前两周的新课学习,让孩子赢在起点。

“6+2”个性学习计划主要由 101 网校 400 位名师把关教学,暑假期间,“6+2”个性化辅导的主要内容是:

- 1.分单元——分析整个学期教材的重点、难点、新点,梳理知识脉络。
- 2.分学科——分析各年级主要学习科目的关键概念和解题方法,构建

学科知识网络。 3.培养五种习惯——学习计划、学习总结、做笔记、课前预习、课后复习。

4.培养七种能力——阅读能力、表达能力、采集及使用信息能力、合作学习能力、自我监控能力、问题解析及判断能力、创造思维能力。

101 网校作为中国十佳教育机构,在全国有 200 万学生,93%以上的学生成绩提高,近年中高考成绩喜人,网员劳佳琦以 675 分,获绍兴市文科状元;严瑾以 702 分,获兰溪市高考理科第一;王娟以 663 分,获得邵阳高考文科第一;陈志行以 692 分获得黄山市高考理科第一名……

暑期报名优惠活动现已开始,并且特别推出学习方法免费测试以及免费试听、试看、试学活动。北京 101 网校郑州分校报名热线:(0371) 63577090 63577091,北京 101 网校名师面授班(数学、英语、物理、化学、作文特色小班)6 月底开课。抢报热线:63577092。

[留学资讯]

## 高考不如意 留学意大利 意大利语培训班热招中

意大利以其丰富多彩的艺术与音乐享誉世界,已成为全世界学生学习艺术、音乐、舞蹈、建筑、戏剧和设计的最佳目的地。意大利留学具有以下优势:教育质量高,意大利大学的总体学术成就在欧洲大学中的地位十分重要,世界第一所大学波罗尼亚大学 12 世纪初在意大利诞生,罗马大学、米兰工业大学等学府均是世界一流大学;公立大学免交学费,国立大学免收学费,只收少量的注册费;生活费用指数低,意大利的生活费在全欧洲较低,每人

每月仅需人民币约 2000~4000 元;留学生可在学习之余打工,每月大约可赚到 6000 元人民币,用这笔钱来对付留学意大利的费用绰绰有余;签证、注册门槛低,申请意大利留学签证资金要求低,办理手续简便,签证率高;技术移民受欢迎,近年来,意大利本土专业技术人员流失严重,这样就为留学生在意大利提供了大量的工作机会和移民机会。 贺彩 咨询报名电话: 66932570 66932670 地址:郑州市京广北路 89 号市教育局 1 楼

## 留学专家 为成功留学指点江山

郑州大学应用科技学院国际教育中心 举办留学公益报告会

6 月 17 日上午,郑州大学应用科技学院国际教育中心在郑州大学隆重举行留学公益报告会。报告会上,留学教育专家介绍介绍了留学国家的选择、留学国家的教育制度、国外大学的选择、留学签证条件、留学项目的选择等。并且针对广大高中生及家所关心的留学必备知识,留学教育专家现场为他们提供了留学咨询和留学方案设计。同时,郑州大学应用科技学院国际教育中心还详细介绍了分段国际教育项

目和留美留俄的预科项目,因为这些项目节省费用、多国合作、特色课程以保证学生适合国外教学的特点,得到了与会学生和家的高度认可。这次报告会,不仅向学生和家传授了如何选择出国渠道的方法,还为他们提供了适合自身情况的留学项目,使他们受益匪浅。另外,为了给更多的学生及家提供留学及相关咨询服务,郑州大学应用科技学院国际教育中心还将于 7 月 1 日再次举行报告会。 张国庆